
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่  2/2562 

วันที่  21 สิงหาคม  2562  เวลา  10.00 น. 
ณ  หอ้งประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

..................................... 
ผู้มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ
1. นางสิริกร  ศรีดี ประธานสภาเทศบาล สิริกร  ศรีดี  
2. นายพัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์ รองประธานสภาเทศบาล พัชรพงษ์  ศรีสงวนพาณิชย์  
3. นายช านาญกิจ  สุทธ์พัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ช านาญกิจ  สุทธ์พัฒนกุล  
4. นายกิตติศักด์ิ  พิศวง สมาชิกสภาเทศบาล กิตติศักด์ิ  พิศวง  
5. นายพยอม  บุญค า สมาชิกสภาเทศบาล พยอม  บุญค า  
6. นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ สมาชิกสภาเทศบาล วิทยุตดร์  ไชยสัจ  
7. นายอุทร  บุญค า สมาชิกสภาเทศบาล อุทร  นามค า  
8. นายศิริชัย  แสงโชติ สมาชิกสภาเทศบาล -ลา-  
9. นางล าดวน  สิทธิผล สมาชิกสภาเทศบาล ล าดวน  สิทธิผล  
10. นางอรทัย  กมลคร สมาชิกสภาเทศบาล อรทัย  กมลคร  
11. นายบัญญัติ  กองแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล บัญญัติ  กองแก้ว  
12. นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล มยุรี  สายสุวรรณ  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1. นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ นายกเทศมนตรีฯ อิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์  
2. นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง หน.ฝ่ายอ านวยการ ธัญชนก  ผ่านเมือง  
3. นางมณเฑียร  แสงศรี หน.ส านักปลัดฯ มณเฑียร  แสงศรี  
4. นายกังวาลวิทย์  พระพิมพ์ ผอ.กองช่าง กังวาลวิทย์  พระพิมพ์  
5. นายเสรี  ขันตี หน.ฝ่ายแบบแผนฯ เสรี  ขันตี  
6. นางรินทร์จง  แสงนาค นวก.วิเคราะห์ รินทร์จง  แสงนาค  
7. นางวาลี  ฉางด า ผอ.กองการศึกษา วาลี  ฉางด า  
8. นางสุพรรณี  โรจน์บุญถึง หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง สุพรรณี  โรจน์บุญถึง  
9. นางสาวสุกัญญา พลเทพ นักทรัพยากรบุคคลฯ สุกัญญา พลเทพ  

10. นางธนพร   ประวะกุล นจก.งานท่ัวไป ธนพร   ประวะกุล  
11. นางวนิดา  ไชยนนท์ นวก.จัดเก็บรายได้ วนิดา  ไชยนนท์  
12. นางสาวจุรีรัตน์  กองดวง นักพัฒนาชุมชน จุรีรัตน์  กองดวง  
13. นางเสาวพิศ  อรุณศิลป์ จพง.ธุรการ เสาวพิศ  อรุณศิลป์  
14. นางยุพาภรณ์  ไกยะวินิจ จนท.ทะเบียนทรัพย์สิน ยุพาภรณ์  ไกยะวินิจ  
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วันน้ี เมื่อถึงก าหนดเวลานัดประชุม เวลา 10.00 น.  และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเลิง

นกทา  ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภาเทศบาลได้ให้สัญญาณ นางสิริกร ศรีดี 
ประธานสภาเทศบาลได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และท าหน้าท่ีด าเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระการประชุม  ดังน้ี 
 
นางสิริกร ศรีดี   เรียน นายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล            และผู้ร่วมประชุม  ทุกท่าน ค่ะ 
 
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นางสิริกร  ศรีดี    -ไม่มี- 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ระเบียบวาระที่ 2  รับรองรายงานการประชุม สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1/2562 เมื่อวันท่ี 14 
     สิงหาคม 2562 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ตามท่ีได้จัดส่งรายงานการประชุมสภาฯ  ให้ทุกท่านแล้วน้ัน ขอให้
ประธานสภาเทศบาล  สมาชิก สภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานประชุมสมัยสามัญ  

สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1/2562 เมื่อวันท่ี 14 สิงหาคม 2562 เพื่อลง
มติรับรองรายงานการประชุม  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแก้ไข
เปลี่ยนแปลงถ้อยค าของตนเอง หรือข้อความอื่นหรือไม่ เชิญค่ะ
  

 นางสิริกร  ศรีดี  มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ประธานสภาเทศบาล   ถ้อยค าของตนเองหรือไม่ 

ท่ีประชุม     -ไม่ม-ี 

นางสิริกร  ศรีดี ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุม  
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่  1/2562  เม่ือวันที่ 14 

สิงหาคม 2562 
 
ท่ีประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุม สภาเทศบาล 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่  1/2562  เม่ือวันที่ 14 สิงหาคม 
2562 
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ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องเสนอเพือ่พิจารณา 

นางสิริกร  ศรีดี   3.1 ญัตติขอความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2563  วาระท่ี 2  ข้ันการแปรญัตติ
    และวาระท่ี 3 ข้ันการลงมติ 

 
นางสิริกร  ศรีดี   ในคราวการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 
ประธานสภาเทศบาล  1/2562 เมื่อวันท่ี 14 สิงหาคม 2562  ท่ีประชุมสภาเทศบาล 

ได้พิจารณาเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณ รายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563   ในวาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ ซึ่ง         
ที่ประชุมมีมติรับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 แล้วน้ัน ในการประชุม
ครั้งน้ี เป็นการพิจารณาในวาระท่ี 2  ข้ันการแปรญัตติ และ วาระท่ี 
3 ข้ันการลงมติ 

 

    วาระท่ี 2 ข้ันการแปรญัตติ ตามท่ีได้แต่งต้ังคณะกรรมการ 
    แปรญัตติ แล้วน้ัน  คณะกรรมการดังกล่าว ได้ท าหน้าท่ีในการ 
    รับค าเสนอแปรญัตติจากผู้ยื่นเสนอแปรญัตติ ตามวัน และ 
    เวลาท่ีก าหนด พร้อมได้รายงานประธานสภาเทศบาลทราบ ดังน้ี 
    ภายในระยะเวลาท่ีก าหนดในการเสนอค าแปรญัตติไม่มีผู้เสนอค า 
    แปรญัตติแต่อย่างใด  

      
นางสิริกร  ศรีดี   ในล าดับต่อไปขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้รายงาน 
ประธานสภาเทศบาล  ผลการพิจารณา ให้ท่ีประชุมรับทราบ เชิญค่ะ 

 
นายพยอม  บุญค า  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา สมัยสามัญ สมัยท่ี 
ประธานคณะกรรมการฯ 3 ครั้งท่ี  1/2562 เมื่อวันท่ี 14 สิงหาคม 2562 ได้แต่งต้ัง 
    คณะกรรมการแปรญัตติ แห่งร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 โดยก าหนดให้ เสนอค าแปรญัตติ 
นับต้ังแต่สภาเทศบาลมีมติรับหลักการ แ ห่ ง ร่ า ง เ ท ศ บั ญ ญั ติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563 ไม่น้อยกว่า 24 ช่ัวโมง  
โดยก าหนดให้สามารถยื่นขอแปรญัตติได้ต้ังแต่วันท่ี 15,16,17  
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สิงหาคม 2562 เวลา 08.00-16.00 น. สถานท่ียื่น   ณ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา  และก าหนดให้มีการประชุม 
สมั ยส ามั ญ  ส มั ย ท่ี  3  ครั้ ง ท่ี  2 /25 62   เ พื่ อ พิ จ า รณ า                    
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 ในวาระท่ี 
สอง  ข้ันการ แปรญัตติ  วาระท่ี สาม ข้ันการลงมติ ในวันท่ี 21 
สิงหาคม 2562 เวลา 10.00 น.  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลฯ  
น้ัน 

คณะกรรมการแปรญัตติ ขอรายงานและแปรญตัตริ่าง 
เทศบญัญตัิงบประมาณรายจ่ายประจ าป ี ๒๕63 เทศบาลต าบล 
เลิงนกทา  ดังนี ้

 
 
รายงานการพิจารณาและแปรญัตติ 

                       ร่างเทศบญัญัตงิบประมาณรายจ่ายประจ าป ี ๒๕63 
                      เทศบาลต าบลเลิงนกทา 

                                ------------------------------------------------------------- 
ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา ในคราวประชุมสมัยสามัญ  

สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๑ ประจ าปี ๒๕62   เมื่อวันท่ี 14 สิงหาคม ๒๕62  เวลา 
๑๐.๐๐  น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา  (ช้ัน ๒) ได้มีมติ
รับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ า ปี งบประมาณ       
๒๕63 น้ัน 

ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร เสนอค าขอ            
แปรญัตติ และคณะกรรมการแปรญัตติได้มีการประชุมเพื่อพิจารณา               
ร่างเทศบัญญัติดังกล่าว เมื่อวันท่ี  17 สิงหาคม ๒๕62   เวลา ๑6.3๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา  (ช้ัน ๒) เทศบาลต าบล             
เลิงนกทา โดยการประชุมครั้ง น้ี นายกเทศมนตรีต าบลเลิงนกทา           
ได้มอบหมาย นายวิจิตร  ศรีมันตะ ต าแหน่ง รองนายกเทศมนตรีฯ นาง
มณเฑียร แสงศรี ต าแหน่ง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน
ปลัดเทศบาลต าบลเลิงนกทา และ นางสาวธัญชนก ผ่านเมือง ต าแหน่ง 
หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ เข้าร่วมประชุมและช้ีแจง รายละเอียดด้วย  
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ความเห็นและมติของคณะกรรมการแปรญัตติ 
คณะกรรมการแปรญัตติ มีความเห็นว่าการต้ังงบประมาณใน               

ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕63  ตาม
แผนการงบประมาณ แผนพัฒนาเทศบาล โดยประหยัด รอบคอบ รัดกุม 
เพื่อพัฒนาท้องถ่ินให้เจริญก้าวหน้า และเพื่อประโยชน์สุขแก่ประชาชน           
ในท้องถ่ิน ให้มีความเหมาะสมและถูกต้องแล้ว จึงไม่มีการขอลดรายจ่าย
หรือการขอลดจ านวนเงินท่ีขออนุญาตจ่ายจากคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
หรือการเสนอขอแปรญัตติจากสมาชิกสภาฯ ท่านอื่น หรือแม้แต่คณะ
ผู้บริหารเอง  

 
ท่ีประชุม    รับทราบ 

 
นางสิริกร  ศรีดี   ในวาระข้ันการแปรญัตติน้ี เมื่อไมม่ีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดหรือ 
ประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ยื่นขอแปรญัตติ   ถือว่าสมาชิกสภาเทศบาลต าบล

เลิงนกทาได้มีมติยืนตามร่างเดิม โดยไม่มีการแปรญัตติ 

 

นางสิริกร  ศรีดี   ญัตติขอความเห็นชอบร่างเทศบญัญัติงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปี  ๒๕63   วาระที่ ๓ เหน็ชอบร่างเทศบัญญัติ      

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถ่ิน พ.ศ. 2547  ข้อ 52  ก าหนดให้การพิจารณาร่างเทศ
บัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ท่ีประชุมสภา
ท้องถ่ินจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควรในการ
พิจารณาวาระน้ี  ให้ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินลงมติว่าจะให้ตราเป็น
เทศบัญญัติหรือไม่ 

 

นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม   ได้พิจารณานานพอสมควร และมีความเห็นพ้องต้องกันว่าไม่มี 
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นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออะไรอีก 
ประธานสภาเทศบาล  ดิฉันขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาลว่า เห็นชอบให้ตราร่าง 
    เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
    เป็นเทศบัญญัติหรือไม่ ท่านใดเห็นชอบกรุณายกมือข้ึนค่ะ 

 

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบเปน็เอกฉันท์ให้ตราร่างเทศบัญญัตงิบประมาณ 
    รายจ่ายประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2563  เปน็เทศบญัญัต ิ
 
 
 ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอื่นๆ 
  

นางสิริกร ศรีดี   มีท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางพัชรพงษ์ ศรีสงวนพาณิชย์ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอให้ทางเทศบาลได้ 
สมาชิกสภาเทศบาล ช่วยเก็บเศษวัชพืช บริเวณด้านข้างบ้าน ครูแจ่ม ใกล้กับห้องน้า

ตลาดสด ด้วยครับ  
 

นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ส าหรับ 
นายกเทศมนตรีฯ การ เก็บเศษวัชพืช ภายในเขตเทศบาลมอบกองสาธารณสุข

ด าเนินการ    
 

นางสาวมยุรี สายสุวรรณ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ดิฉัน ต้องการให้เทศบาลได้ 
สมาชิกสภาเทศบาล ตรวจสอบหลังคาตลาดสดด้วยค่ะ มีรอยร่ัว ปกติมี 2 จุด ปัจจุบัน

เพิ่มข้ึนเป็นหลายจุด บริเวณที่ขายของนางอ้วน นางม่วย ค่ะ 
 
นายวิทยุตดร์  ไชยสัจ เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ กระผม ขอให้เทศบาลติด 
สมาชิกสภาเทศบาล ไฟฟ้าส่องสว่าง บริเวณหน้าบ้าน นายสมบัติ  ราศรีจันทร์ ด้วยครับ

และอีกประการเครื่องสูบน้ าถนนปทุมเทวา กระผม ได้สังเกตดูว่า
ไม่มีไฟเขียว ไฟแดง ข้ึนอาจเกิดการช ารุดฝากเทศบาลตรวจสอบ
ด้วยครับ 

 

นายอิทธิชัยยะ จึงจิรโรจน์ ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ส าหรับ 
นายกเทศมนตรีฯ การติดต้ังไฟฟ้าส่องสว่าง ปัจจุบันการไฟฟ้าส่วนภูมมิภาคสาขาเลิง

นกทา  ไม่อนุญาตให้เทศบาลน าหลอดไฟไปติดต้ังครับต้องขอ
อนุญาตก่อน ประกอบกับการใช้ไฟสาธารณะของเทศบาลเกิน
อัตราท่ีการไฟฟ้าก าหนด  ดังน้ันหากราษฎรบ้านใดต้องการติดต้ัง
ไฟฟ้าส่องสว่าง บริเวณถนนหน้าบ้านต้องใช้ไฟบ้านของตนเอง  
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  โดยเทศบาลจะสนับสนุนเรื่องอุปกรณ์ต่างๆ ให้ครับ ส าหรับ           

ตลาดสด ฝากกองช่างออกส ารวจตรวจสอบหลังคาตลาดสด และ
เครื่องสูบน้ าถนนปทุมเทวาด้วย 

 
นางอรทัย  กมลคร เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ ดิฉัน ขอไฟฟ้าสอ่งสว่าง 
สมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 2 หลอด ถนนฝั่งตรงข้ามห้างโลตัส ทางเลี้ยวลงลานเพลิน

อเนกประสงค์ท่ีประชาชนจอดรถยนต์หน้าตลาดสดเทศบาลต าบล
เลิงนกทา ค่ะ 

 
นายบัญญัติ  กองแก้ว เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  กระผม ขอทราบใน 
สมาชิกสภาเทศบาล ปีงบประมาณรายจ่ายประจ า พ.ศ. 2562 มีงานโครงการต่างๆ ท่ี

ยังไม่ได้ด าเนินการ ขอความกรุณได้ช้ีแจงให้ท่ีประชุมรับทราบด้วย
ครับ และงานก่อสร้างทางเดินข้ึน – ลง คนพิการ ผู้รับจ้างได้
ด าเนินการเป็นท่ีเรียบร้อยหรือยังครับ กระผม ดูแล้วบริเวณพื้นผิว
ยังไม่เรียบ เป็นช้ันไม่ลดหลั่นกัน และบริเวณคลองระบายน้ าเอา
แผ่นคอนกรีตมาวางทับ ดูแล้ว ไม่เรียบร้อยครับ 

 
นางมณเฑียร  แสงศรี เรียน ประธานสภาเทศบาล ท่ีเคารพ  ดิฉัน ขอน าเรียนต่อท่ีประชุม 
หน.สป.รก.ปลัดเทศบาล รับทราบ ดังน้ี ค่ะ โครงการก่อสร้างจ านวนหลายโครงการท่ีทาง

เทศบาลได้ด าเนินการและอยู่ระหว่างด าเนินการ รายละเอียด ดังน้ี 
  1.โครงการต่อเติมอาคารห้องน้ า-ส้วม จ านวน 6 ท่ีน่ัง 

งบประมาณ ต้ังไว้ 450,000.-บาท (สี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน) อยู่
ระหว่างจัดท าราคากลาง และสรรหาผู้รับจา้งค่ะ 

   2.โครงการติดต้ังไฟกระพริบโซล่าเซลล์ งบประมาณ ต้ังไว้ 
350,000.-บาท (สามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) อยู่ระหว่างการ
จัดท าราคากลางและสรรหาผู้รับจา้ง 8 ค่ะ 

  3.โครงการติดต้ังระบบกระจายเสียงตามสาย งบประมาณ 
ต้ังไว้ 200,000.-บาท (สองแสนบาทถ้วน) อยู่ระหว่างการจัดท า
ราคากลางและสรรหาผู้รับจา้ง ค่ะ 

  4.โครงการติดต้ังกล้องวงจรปิด (CCTV) ภายในโรงเรียน
เทศบาลเลิงนกทา งบประมาณ ต้ังไว้ 450,000.-บาท (สี่แสนห้า
หมื่นบาทถ้วน) อยู่ระหว่างขออนุมัติด าเนินการจากคณะกรรมการ
จังหวัด ค่ะ 
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5.โครงการจัดซื้อวัสดุชะลอความเร็ว งบประมาณ ต้ังไว้ 

117,000.-บาท (หน่ึงแสนหน่ึงหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) อยู่ระหว่าง
การด าเนินการจัดซื้อ จัดจ้าง ค่ะ 

6.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมซุ้มประตูเมือง เทศบาลต าบล
เลิงนกทา งบประมาณ ต้ังไว้ 500,000.-บาท (ห้าแสนบาทถ้วน)
อยู่ระหว่างจัดท าราคากลางและสรรหาผู้รับจา้ง ค่ะ 

 
นางสิริกร  ศรีดี   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ท่ีประชุม   -ไม่มี- 
 
นางสิริกร  ศรีดี   ถ้าไม่สมาชิกสภาเทศบาลจะเสนออะไรอีก การประชุมได้
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมทุกระเบียบวาระแล้ว  ดิฉันขอขอบพระคุณท่าน 
    นายกเทศมนตรีฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ 
 
 
ปิดประชุม เวลา    13.50 น. 
 
 

 
 

(นางสาวธัญชนก  ผ่านเมือง) 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 
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(ลงช่ือ) ............................................ประธานกรรมการ    (ลงช่ือ  ………………………………กรรมการ 

     (นายวิทยุตดร์    ไชยสัจ)                (นายพยอม  บุญค า) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ             (ลงช่ือ) ………………………………กรรมการ 

            (นายอุทร  นามค า)                 (นายบัญญัติ  กองแก้ว) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ          (ลงช่ือ) …………………………………กรรมการ 

            (นางอรทัย  กมลคร)              (นางสาวมยุรี  สายสุวรรณ) 

(ลงช่ือ) ……………………………………กรรมการ    
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             ได้ตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันท่ี 23  สิงหาคม  2562 

 

 (ลงช่ือ)   ........... …………….…………… 
                           (นางสิริกร  ศรีดี) 
                      ประธานสภาเทศบาลต าบลเลิงนกทา 

 
 

 


